

# 好多人特意赶来买葡萄,“葡萄奶奶”乐开花—— “多卖点葡萄,冬天就有着落了”

文/片 本报见习记者 胡阳

15日本报报道了“葡萄奶奶”收假币的事,不少市民去照顾“葡萄奶奶”的小水果摊。老人说,天冷了腿疼得受不了,低保一办下来就不卖水果了。



早早卖完了葡萄,李连忠赶紧又批了点葡萄来卖。

## 特意过来买葡萄 想帮老人一把

17日中午,正放学的学生来买葡萄。王玉兰乐得合不拢嘴:“这两天生意不错。好多学生、好心人来买,谢谢他们。”

“每天放学都看到王奶奶在这卖水果。这么大的年纪,这么冷的天,很不容易。最近又在报纸上看到王奶奶的经历,很心酸和感动。”山农大学生王琪说,一下课她就和朋友来这买点葡萄,希望王奶奶能

早点回家。

“看到齐鲁晚报报道才知道,王玉兰老人和她老伴这么难,很心疼。”泰安市中心医院护士皮女士说,中午休息开车来买点葡萄,给病人和同事吃,希望能帮上这老两口。

有些散落的葡萄已经坏了,大家还抢着买。“挑挑还能吃。”一市民说。

王玉兰说,“17日11点来卖水果,下午1点就卖完了。她和老伴回家的时候太阳还没落山,到家早就能早点休息。

不到20分钟,王玉兰的水果摊上只剩下零零散散的葡萄。老伴李连忠骑上人力三轮车往西去。“他去英雄山那批葡萄去了,趁天还不是很冷,多卖些。”王玉兰看着老伴离去的背影说。

## 多卖点葡萄 冬天有着落了

记者问王玉兰冬天怎么办,老人想了想说,“腿太疼了,要是低保下来就不干了;如果低保还没下来,就找些轻

快的活。先混过去这个冬天,等开春了继续卖水果。”

往年,到了冬天最冷的时候,两位老人就不出来卖水果了。“出来也干不动,做些窝窝和咸菜混过冬天。家里有半平地,种了点韭菜和芸豆,过年和老伴包包子。”

“最近这两年,村里每到6月都给我们50斤的面。今年的面吃完了,家里还有半平地里刚收的玉米。希望这几天多卖点葡萄,我和老伴冬天就有点着落了。”

## 山西老太来看妈 又说不清地址

本报泰安10月17日讯(见习记者 李亚宁) 16日晚,一山西灵石县71岁老太到三里派出所,称来泰安看母亲,下车后丢了钱包。老太太说不清母亲地址,民警把她送到救助站。工作人员根据其身份证,正与其户籍地救助站联系,送她回家。

16日晚8点左右,一老太太来到三里派出所报案,说自己来泰安看母亲,下车后发现丢了钱包,里面还有300多块钱,希望得到帮助。

民警介绍,老太太说想回家,询问其家庭住址得知她家在山西,民警只好把她送到了救助站。“估计她是坐长途汽车到泰安不久,她说话有些语无伦次,感觉有点不正常。”

救助站受助人员登记显示,当晚8点40分,该老人被送到救助站,登记的家庭地址为“山西省晋中市灵石县南关镇道美村”。救助站工作人员说,老人拿出随身携带的身份证,上边显示她姓孙,今年71岁。

受救助的孙老太在救助站暂住一夜后,17日跟工作人员说,她是来泰安看母亲的,“我母亲八十多了,你们能不能带我去家里?”工作人员说,老太太说不出她母亲家的具体地址,“老人提供不出具体信息,可能不在泰安,我们只能根据身份证的信息,送她回户籍所在地。”

据了解,救助站正与其户籍所在地的救助站联系,尽快送老人回家。三里派出所民警表示,老人丢失钱包的情况已经登记,有线索会尽快处理。



恭迎真正懂生活的人

URBAN 森林  
恒基  
都市森林

泰山脚下·200亩森林里的世家官邸

# 果然 值得信赖!

无数泰城人亲历鉴证·泰安首席一线人居样板

10月20日 耀世开盘

VIP 6611199 项目地址 | 擂鼓石大街与佛光路交叉路口

## 集九年之大成, 筑泰安人居住佳话。

恒基·福园、恒基·富丽东方、恒基·水岸嘉园、恒基·福泰雅居、恒基·理想家、恒基·东尚,这些倍受泰安市民口碑相传的经典楼盘,都是以“领跑品质人居”为企业目标的恒基置业精心打造。今天的恒基,为了泰安更高人居理想和标准,集合北京上海一线国际团队,重磅推出9年恒基集大成之作“恒基·都市森林”,样板区一开放便迎来无数赞誉,再创新的人居住佳话。

开发商 | 山东泰安恒基置业发展有限公司 建筑设计 | 久一国际(上海) 景观设计 | EDSA(北京)  
营销顾问 | 北京世联 广告推广 | 北京捷报智信广告